ADAM

1414_142080

j Eta.? altrat]:ltin

1/7



1414 142080

A M8X65mm X8 PC 1/1
B M8X45mm X11 PC 1/1
C ﬁ M8 X8 PC 1/1
P M8 X16 PC 11
F M6X65 mm X19 PC 11
F o) M6X45 mm X11 PC 1/1
G M6X40 mm X9 PC 1/1
H 0 M6X35 mm X6 PC 1/1
| Om MEX16 mm X24PC 1/1
J ﬁ M6 X7 PC 1/1
K M6 X9 PC 1/1
L Iﬂ/ -~ M8/M6 X2 PC 1/1
M é% X1 PC 1/1
N = ®50mm X4PC 1/1
0 = ®22mm X4PC 1/1
P @ X3PC 1/1

217

2024-2025



1 - @ 50x1650mm X4PC 1/1
2 % 20x380x1380mm | X2PC 1/1
3 \ 20x200x1380mm | X2PC 1/1
4 / 19x320x1900mm | X1PC 11
> / 19x320x1520mm | X1PC 1/1
6 / 25x25x1900mm X4pC 11
7 \ 16x100x1450mm X6PC 1/1
8 \ ® 16x1450mm X36PC 1/1
9 / 20x20x1920mm X2PC 1/1
10 |] ® 19x320mm X3PC 1/1
11 / ®22x1000mm | X2PC 1/1
12 - @ 19x310mm X3PC 1/1

FR: SAVINFORMATION AMIDEQICONTACT
EM: AFTER-SALES SERVICEINFORMATIONADEOICONTACT
DE : REPARATUR-SERVICE UND ERSATZTEILE /INFORMATIONEN NIDEOQ/MKOMTAKT

ES: SERVICIO POST-VENTAINFORMACIONAVIDECQICONTACTO

IT: SERVIZIO ASSISTENZANNFORMAZIONIVIDEC/CONTATTO

PT: SERVICO POS-VENDA/INFORMACOESVIDEO/CONTATO SAV- HABITATET]ARDIN .COM

PL: SERWIS TECHMICZNYINFORMACJEM I DEO/KONTAKT

ME: AFTER SALES SERVICEINFORMATIENVIDEOICOMTACT

HE: nmeamimvennsalyTn fkrindoywiyns | 3 / 7

2024-2025



47

2024-2025



5/7

2024-2025



6/7

2024-2025



717

2024-2025



